





## PROJETO DE LEI Nº. /2021

**HIPOTECA** moção de aplausos à senhora Lindalva da Costa Monteiro pelo Dia Internacional da Mulher, comemorado no dia 8 de março.

A Câmara Municipal de Manaus, por intermédio do Vereador Professor Samuel, manifesta moção de aplausos à senhora Lindalva da Costa Monteiro, pelo Dia Internacional da Mulher, comemorado no dia 8 de março.

## **JUSTIFICATIVA**

Lindalva da Costa Monteiro é senhora de minha estima, e em particular minha genitora.

Nascida em 22 de outubro de 1926 no município de Curari, e em lar humilde, e sem ter muita oportunidade cultural para que pudesse vislumbrar grandes e desafiadores horizontes, casou-se com Pedro Brito Monteiro e veio morar em Manaus.

Teve 9 filhos, netos e bisnetos. Sua missão foi cuidar e educar seus filhos com todo zelo, amor, dedicação esforço sem reservas.

Como resultado, todos seus filhos foram bem encaminhados para viverem uma vida com dignidade e respeito.

Na vida familiar tem sido uma mãe maravilhosa, uma avó extremamente cuidadosa, enfim, tem sido uma grande mulher.

Desta maneira, é com grande admiração e gratidão, que apresentamos esta Moção de Aplausos à senhora Lindalva da Costa Monteiro, pela passagem do Dia Internacional da Mulher e pelo seu excelente trabalho desenvolvido na vida como mulher e mãe.

Plenário Adriano Jorge, Manaus 8 de março de 2021

Vereador Prof. Samuel - PL







**Autor: Vereador Prof. Samuel** 

Destinatário: Lindalva da Costa Monteiro

e-mail: lucirenelima@hotmail.com

